نماذج الإمتحانات 
نموذج رقم 1

السؤال الأول :-

أ-اختار من بين الأقواس ما يناسب العبارات التالية:-

1–مستوى الطاقة الفرعي الذي به 3 أوربيتالات هو  (s – p – d)

2- فى K2Cr2O7 عدد تأكسد الكروم  +5/ -5/ +6/ +7(
3-عنصرعدده الذرى 3 الرابطة الموجودة فى شبكته البلورية

(تساهمية نقية – قطبية – أيونية – فلزية)

4-يتفاعل سيناميد الكالسيوم مع الماء ويتصاعد غاز 
(النيتروجين-ثانى أكسيد الكربون-ثانى أكسيد النيتروجين-النشادر)
5-يتلون الميثيل البرتقالى فى الوسط القاعدى باللون
(أصفر-أحمر-أزرق-عديم)

ب-أحسب ثابت الإتزان Kp للتفاعل
أكسدة النيترةجين

إذا كانت الضغوط هى 2 ضغط جو، 1 ضغط جو، 0.2 ضغط جو للغازات 
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 على الترتيب.

جـ-أكتب الصيغ الكيميائية (بنائية وجزيئية) للمركبات التالية :-

1)2,3-ثنائى كلورو حمض الهكسانويك        2-الأسبرين

3-حمض الجليسين                     4-استر بنزوات ايثيل

د–اكتب المعادلات الرمزية المتزنة الدالة على التفاعلات التالية :-

1-تسخين السيدريت بشدة فى الهواء؟
2-التفاعل داخل(الخلية الجافة-خليةالزئبق)واكتب الرمزالإصطلاحى؟

3-اختزال حمض الأسيتك فى وجود كرومات النحاس عند 200°م؟ 

4-تفاعل كربيد الكالسيوم مع النيتروجين فى وجود القوس الكهربى ثم ذوبان الناتج مائيا؟

السؤال الثانى :-

أ-قارن بين :

1- تدرج السالبية الكهربية فى الدورة والمجموعة؟

2-درجة انصهار ملح الطعام وكلوريد الماغنسيوم ؟

3-تميؤ أسيتات الأمونيوم وتميؤ كربونات الصوديوم

ب-أكتب المعادلات التى تعبر عن التفاعلات التالية:

1-سلفنة البنزين العطرى؟

2-إمرار غاز الكلور على برادة الحديد ثم إضافة محلول الصودا الكاوية للناتج؟

3-طريقة سولفاى؟

4-أثر الحرارة على كربونات الليثيوم؟

ج-أكتب الأهمية الإقتصادية لكل من :

1-الأنتيمون                     2-حمض السيترك

3-حمض الأسكوربيك            4-التيتانيوم

د-إحسب كثافة الأكسجين تحت الظروف القياسية ؟

السؤال الثالث :-

أ-وضح بالرسم البيانى العلاقة بين نصف القطر والعدد الذرى فى المجموعة ؟

ب-اكتب المصطلح العلمى المناسب :

1-إذا حدث تغير فى أحد العوامل المؤثرة على نظام فى حالة إتزان مثل التركيزأوالضغط أو درجة الحرارة فإن النظام ينشط فى الاتجاه الذى يقلل أو يلغى تأثير هذا التغير.

2-العناصر التى تظهر تدرجاً فى خواصها فى الجدول الدورى.

3-يحدد مستويات الطاقة الفرعية فى كل مستوى طاقة رئيسى.

4-رابطة تنشأ من تداخل الأوربيتالات الذرية مع بعضها بالرأس وتحدث عندما يكون الاوربيتالين الذريين على خط واحد.
5- طريقة التعبير عن التركيز بنسبة المكون لكل 100جم .

6-مادة يلزم منها القليل لتغيير معدل التفاعل الكيميائى دون أن 
تتغير أو تغير من وضع الإتزان

ج-بالرسم كيف يمكن تحضير عينة من غاز النشادر معملياً؟
د- اثبت أنه فى القواعد الضعيفة 
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السؤال الرابع :-

أ-علل لما يأتى :
1-صغر نصف قطر الأيون الموجب عن نصف قطر ذرته المتعادلة؟
2-نلجأ الى إثارة ذرة الكربون قبل التفاعل؟

3-ذوبان النشادر فى الماء أسرع من ذوبان الفوسفين ؟

4-ينبغى كتابة المركبات العضوية بالصيغ البنائية؟

5-عناصر السلسلة الإنتقالية الأولى تعد فلزات نموذجية؟

ب-اجرى التحويلات التالية:

1-من الطولوين لأورثو وبارا كلورو طولوين؟

2- من الليمونيت إلى كبريتيد الحديد II  ؟
3-من حمض الأسيتك إلى الأسيتاميد

ج-ما المقصود بكل من :

1-التحليل الوزنى               2-الإتزان الكيميائى
3-عيوب نموذج بور            4-المجموعة المنتظمة

د-أمر تيار شدته 10 أمبير لزمن قدره ربع ساعة فى  ZnSO4 إحسب كتلة الخارصين المترسبة (Zn = 65)
السؤال الخامس :-

أ-بالرسم كيف يمكن تحضير الإيثيلين معملياً؟

ب-كيف يمكن التميز بين كل من 

1-كبريتات النحاس وكبريتات الألومنيوم؟

2-حمض كبريتيك مركز وأخر مخفف ؟

3-1-بروبانول وبيوتانول ثالثى ؟

ج-ما الدور الذى يقوم به كل من

1-الميثان بالنسبة لأفران ميدركس ؟

2-القنطرة الملحية فى الخلايا الجلفانية ؟

3-الأس الهيدروجينى ؟

4-الرابطة الأيونية ؟

د- (C ), (B), (A) ثلاث مركبات عضوية أليفاتية،

A:يتفاعل مع كل من كربونات الصوديوم وهيدروكسيد الصوديوم.

B:يتفاعل مع فلز الصوديوم ولا يتفاعل مع هيدروكسيد الصوديوم.

C:ينتج من أكسدة B ويتأكسد الى المركب A.

1-ما الصيغة الجزيئية والبنائية للمركبات C, B, A.

2-ما ناتج التحلل النشادرى للمركب المتكون من تفاعل A,B
السؤال السادس :
أ-ما عدد المولات  :

1-من حمض الكبريتيك التى تذيب  44.8 لتر من النشادر؟

2-من الأيونات الناتجة من ذوبان 20 جم كبريتات الألومنيوم؟
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3-من بروتون الحمض الذى يتناسق مع مول من الماء؟

ب-من الصيغة التالية
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1-قارن بين انواع التهجين المختلفة لذرات الكربون الت أرقامها 3,2,1  وأذكر قيم زواياها وأشكالها الفراغية .

2-كيف نحصل على الطولوين من المركب السابق؟

ج-أذكر السبب فى خطأ هذه العبارات :

1- تنجذب الإلكترونات إلى داخل النواة أثناء الدوران حولها .

2- جزئ الإيثين ذو شكل هرم رباعى

3- يمكن تجزئة الكم ومضاعفته .

4-لا يفضل الإسبرين عن حمض السلسيليك لعلاج البرد

د- أحسب عدد تأكسد النيتروجين فى (NO2 – NH2OH)
أمل سالم

معد الإمتحانات بجريدة المساء ومجلة حريتى
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